

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» Придніпровської державної академії будівництва та архітектури

У часи реорганізації адміністративно-територіального устрою України, формування нових територіальних громад, виникає потреба у проведенні значних обсягів землевпорядних, вишукувальних робіт щодо формування територій нових громад, проведення відповідних робіт із землеустрою, наповнення кадастрів. Тому якісна підготовка магістрів спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» це запорука ефективності сучасних адміністративних реформ.

ОПП визначає мету, програмні результати навчання, загальні та фахові компетенції здобувачів освіти, що формуються через засвоєння дисциплін навчального плану, а також перелік освітніх компонент та структурно-логічну схему, яка об'єднує усі компоненти ОПП. Обов'язковими компонентами освітньої програми є нормативні навчальні дисципліни циклів загальної та професійної підготовки, практики та атестація, вибірковими – варіативні навчальні дисципліни

Дисципліни, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі геодезії та землеустрою теми. Дисципліни професійної підготовки та вибіркові дисципліни забезпечують загальну та професійну підготовку студентів, а також набуття ними практичних навичок і теоретичних знань щодо ведення кадастрових, землевпорядних, вишукувальних робіт, роботи з геоінформаційними системами та оволодіння сучасними методами збору даних та наповнення кадастрів. ОПП передбачає проходження виробничої практики, в тому числі на підприємствах землевпорядного профілю, де студенти набувають практичних навичок та адаптують до умов роботи у колективі під час вирішення професійних завдань. Це особливо важлива складова якісної підготовки фахівця землевпорядника та фахівця геодезиста.

З урахуванням вищесказаного рекомендуємо доповнити ОПП дисципліною, що є однією з трьох напрямків підготовки здобувачів другого магістерського рівня спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» (окрім правового регулювання земельно-кадастрових робіт, виконання геодезичних та землевпорядних робіт) яка розглядає та вирішує екологічні питання в землевпорядних проектах.

Рецензент:

начальник відділу землеоціночних робіт  
ДП «Центр державного земельного кадастру»  
Дніпропетровської регіональної філії



Майдук О.В.